



ХРОНОМЕТР

Поздравил генеральный

ОАО «Прокатмонтаж» заняло первое место в IX Всероссийском конкурсе на лучшую строительную организацию...

От имени многотысячного коллектива Магнитогорского металлургического комбината прокатомонтажников поздравил генеральный директор ОАО «ММК» Геннадий Сенечев.

Продан «замок» Ходорковского

Государство продало часть комплекса зданий, занимаемых ЮКОСом в Колпачном переулке Москвы...

Продавцом выступила одна из организаций Росимущества — федеральное государственное унитарное предприятие «ЭКСПР».

Махинации с ОСАГО

Закон об обязательном страховании автогражданской ответственности бьет рекорды по числу выстроенных вокруг него махинаций.

Ущерб от мошенничества со страховыми полисами ОСАГО в 2004 году составил около 150 миллионов долларов.

Предотвратить беду

Заместитель главы города Виктор Храмцов встретился с заместителем начальника главного управления МЧС по Челябинской области полковником Игорем Агафоновым.

Он прибыл в наш город вместе с начальником государственной инспекции по маломерным судам Челябинской области Николаем Коротковским для проверки подчиненных подразделений.

Игорь Агафонов попросил власти города ускорить реализацию рекомендаций областной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций на воде.

По традициям предков

День русской боевой культуры прошел в военно-спортивном лагере «Альпарт» городского центра образования.

Утром ребята, отдыхающие в лагере, познакомились с боевыми традициями наших предков, увидели приемы исторического фехтования...

Поддержка и удовольствием примеряли козылиги, шлемы, брали в руки мечи и щиты.

Марина КИРСАНОВА.

ПИФы отпраздновали юбилей

ПАЕВЫЕ ФОНДЫ

Исполнилось 10 лет российской индустрии паевых инвестиционных фондов (ПИФ).

26 июля 1995 года подписан указ президента «О дополнительных мерах по повышению эффективности инвестиционной политики РФ».

Нормативная база, необходимая для практической деятельности ПИФов, создавалась почти год, первые фонды появились в конце 1996 года.

Лишь позже физические лица стали больше доверять работе с паевыми фондами.

Сложение сил

В канун Дня строителя исполнилось 55 лет цементно-огнеупорному заводу

Цементный завод был введен в строй в начале массовой застройки правобережной части города...

В свой юбилейный год цементники вошли с производственным рекордом

1988 году, когда завод был на подъеме и завоевывал многочисленные дипломы и знамена.

Сегодня завод словно «почистил перышки», принарядился к юбилею.

...Сегодня завод словно «почистил перышки», принарядился к юбилею. Привлекательно выглядит не только заводской «фасад»...

К несомненным достижениям можно отнести стабильно растущую прибыль (за последние три года она выросла в три раза)...

Чудес, как известно, не бывает. На предприятии при поддержке ОАО «ММК» последние годы планомерно ведется техническое перевооружение...

Всероссийская беда 90-х годов не могла обойти и цементники. Объективно эта отрасль первой принимает на себя последствия экономического кризиса...

Магнитогорским цементникам повезло, их взял под свое надежное крыло металлургический комбинат. В результате диверсификации производства цементники начали на своих мощностях, кроме цемента, производить железно-



обеспечивают практически стопроцентную оцистку. Еще один «секрет» достигнутой рекордной производительности — на треть повышены стойкости футеровки печей...

Юрий БАЛАБАНОВ.

Дорогие работники и ветераны Магнитогорского цементно-огнеупорного завода! Поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем строителя...

Анатолий ГАМЕЙ, директор; Владимир ОСИПОВ, председатель наблюдательного совета; Валентина БЫЧИНСКАЯ, председатель профсоюзного комитета; Анатолий ЖИЛИН, председатель совета ветеранов.

Флаг над Саянами

...В юбилейные дни при содействии руководителей предприятия группа работников завода в составе Евгения Бочкарева и Валерия Зайцева, «усиленная» сыном Евгения Витальевича студентом МГТУ Виталием, прошла туристическим маршрутом по хребту Ергаки...

Войдя в многоплановую структуру комбината и выпускающая почти две трети своей продукции для основного сталеплавильного передела, «чистые» в прошлом цементники стали вроде как и металлургами.

Частный интерес Михаила Юревича

Газовые сети Челябинска оказались в руках свердловских олигархов

Михаил Юревич, крупный бизнесмен и мэр Челябинска, продал свой 40-процентный пакет акций ОАО «Челябинскгаз» свердловскому ОАО «Комплексные энергетические системы»...

«Конечно, рынок есть рынок, и продавец должен продавать акции с выгодой для себя, — прокомментировал вице-губернатор Владимир Дятлов.

Ранее ОАО «Комплексные энергетические системы» приобрело у челябинского предпринимателя Артура Никитина ориентировочно за 11 миллионов долларов 60 процентов акций ОАО «Челябинскгаз».

Однако затем арбитражный суд Челябинска отменил решение о приватизации 24 процентов этих акций незаконной, и чтобы получить полный контроль над ОАО «Челябинскгаз» и Магнитогорскрежнегаз. По

Магнитогорску, я думаю, мы в ближайшее время решим вопрос, по Челябинскрегазу, как вы знаете, он уже решен волею собственника крупного пакета акций.

Таким образом, челябинские газовые сети попали в руки свердловских коммерсантов. Недавно приобретенные ОАО «Газпром» районные газовые предприятия Челябинской области — «Межрайгаз», принадлежавшие ранее ОАО «Челябинскгаз», находятся в предбанкротном состоянии.

Газовые сети крайне изношены. Не исключено, что компания «Ренова» не ограничится Горгазом и примет участие в борьбе за купленные Газпромом «межрайгазы»...

Директор Челябинского представительства ОАО «Комплексные энергетические системы» Андрей Леканов комментировать ситуацию отказался.

Галина ИВАНОВА, собкор «ММ» в Челябинске.

ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

Спасибо за поддержку

Не думал, что за моим выступлением в Канаде на чемпионате мира по дзюдо среди ветеранов будут следить так много земляков.

До сих пор поступаю много благодарностей. Спасибо всем огромное за теплые слова, за поддержку, за спонсорскую помощь!

Пользуясь случаем, хочу поздравить всех магнитогорцев, которые так или иначе связаны с физкультурой и спортом, здоровым образом жизни, болельщиков с Всероссийским днем физкультурника...

Юрий ИВАНОВ, чемпион мира и Европы по дзюдо среди ветеранов.

Регистрация льготников

Прошло две недели с начала регистрации региональных льготников, но уже сейчас с уверенностью можно сказать, какие недоразумения возникают при оформлении документов.

Во-первых, приносят лишние документы — трудовые книжки, удостоверения к медали «Ветеран труда», пакет документов на лиц, имеющих статус федеральных льготников...

При оформлении ксерокопии паспорта многие забывают сделать ксерокопию регистрации места жительства или принести ксерокопии всех документов без оригиналов.

Позтому напоминаем еще раз, чтобы с первого раза была проведена регистрация льготников регионального уровня, им необходимо учесть все эти замечания, так как без надлежащим образом оформленных документов мы просто не имеем права проводить регистрацию.

В целом работа по регистрации директором МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» Орджоникидзевского района Татьяной Кочетковой организована хорошо.

Нина ЗВЕЗДИНА, заместитель председателя комиссии по связям со СММ городского совета ветеранов.

закрытого фонда погашаются только по истечении данного срока. В Магнитогорске с нынешнего года работает паевой фонд смешанных инвестиций «ФФИ-накопительный».

«Этот ПИФ является открытым, — прокомментировал директор управляющей компании «РФЦ-Капитал» Вячеслав Корвин.

«Наш фонд предоставляет возможность физического лицу, обладающему небольшим суммой средств, инвестировать их в рынок ценных бумаг, участвовать в инвестиционной деятельности наравне с крупными игроками на финансовых рынках. Клиенты ПИФа получают от управляющей компании исчерпывающую информацию о деятельности фонда, включая ежедневную информацию о результатах управления его инвестиционных вложений. К слову сказать, по результатам рейтинга, проведенного журналом «Рынок ценных бумаг», ПИФ «РФЦ-накопительный» вошел в десятку самых доходных ПИФов России.

Алексей МИХАЙЛИЧЕНКО.